

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Фармація, промислова фармація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузь знань – 22 «Охорона здоров'я»
спеціальність – 226 «Фармація, промислова фармація»
спеціалізації – 226.01 «Фармація»
освітня кваліфікація – магістр фармації
Міжнародного гуманітарного університету

Сучасні пріоритети розвитку вищої освіти в Україні вимагають всебічного розвитку здобувача як особистості, спроможного самостійно та творчо мислити, бачити та формувати проблему, знаходити шляхи її розв'язання і приймати нестандартні рішення.

Держава стрімко розвивається у політичному, економічному, суспільному напрямках, що неодмінно вимагає врахування та підвищення стандартів забезпечення якісної підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація».

Освітньо-професійна програма розроблено з урахуванням стратегічних напрямів реформування вітчизняної охорони здоров'я, та орієнтовано на регіональні, національні, а також світові тенденції розвитку фармації і галузевого ринку праці.

Освітньо-професійна програма на здобуття другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» розроблена робочою групою, до складу якої залучені представник закладу охорони здоров'я (потенційний роботодавець) та здобувач освіти другого рівня вищої освіти, який навчається за ОПП 226 «Фармація, промислова фармація».

Рецензована освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст та організацію освітнього процесу, забезпечує досягнення передбачених програмних результатів навчання та дає

можливість здобувачам освіти набути програмних компетентностей зі спеціальності, що дозволить провадити успішну професійну діяльність у фармацевтичному секторі охорони здоров'я відповідно до вимог сучасності.

Беззаперечно до переваг освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» слід віднести розширення вибірових компонентів для здобувачів освіти, що забезпечує свідомий вибір ними необхідних компетенцій, враховуючи потреби ринку, а також врахування потреб потенційних роботодавців.

Сучасний підхід у Міжнародному гуманітарному університеті до підготовки магістрів, зокрема, зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» висуває на перший план формування практичних навичок і вмінь на базі сучасних теоретичних знань відповідно до вимог роботодавців, які дозволять здобувачам відчувати переваги навчання в університеті та отримати впевненість у майбутньому працевлаштуванні.

Важливою особливістю Освітньо-професійної програми є акцентування на посиленому розвитку компетентностей, які прямо пов'язані з охороною здоров'я населення та наданням фармацевтичної опіки, що дає змогу здобувачам більш тісно взаємодіяти та спілкуватись із медичними працівниками задля формування в майбутньому терапевтичних альянсів для опіки над пацієнтом.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану Освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 226 «Фармація, промислова фармація» можна рекомендувати до використання для підготовки висококваліфікованих та конкурентоспроможних магістрів фармації.

Засновник ТОВ «АКС-ОДЕССА»



О.В. Альошин